

М о л н и я

МОСКВА ЦЕКАПАРТ ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Ваша приветственная телеграмма с выражением благодарности от Красной Армии колхозникам колхозницам Удмуртии вызвала новый патриотический подъем среди всех трудящихся республики т.ч. Колхозники Удмуртской АССР к ранее собранным сорока одному миллиону рублей дополнительно внесли на строительство танковой колонны квч Колхозник Удмуртии квч тридцать девять миллионов рублей т.чк Всего от колхозников республики на строительство танков поступило восемьдесят миллионов рублей т.чк Воодушевленные успешным наступлением Красной Армии и Вашим товарищем Сталином приветствием сбором средств на строительство танков самолетов и вооружения для Красной Армии начали рабочие службы и члены промышленных артелей которые уже внесли государственный банк двадцать один миллион рублей т.чк Таким образом трудящиеся республики после Вашего приветствия дополнительно внесли шестьдесят миллионов рублей а всего сто один миллион рублей т.чк Сбор средств продолжается т.чк Трудящиеся Удмуртии уверяют Вас товарищ Сталин что они отдадут все свои силы на помощь фронту чтобы быстрее разгромить уничтожить ненавистного врага очистить нашу священную советскую землю от фашистской нечисти.

СЕКРЕТАРЬ УДМУРТСКОГО ЦЕКАПАРТ

ЧЕКИНОВ

г. Ижевск, Удмуртский обком ВКП(б), 2 февраля 1943 г.